

Suwałki, dnia 14/11/2024r.

L.dz. SZW.DZI.262.399/58/TP/WU/2024

**Wszyscy uczestnicy postępowania**  
**NS: 58/TP/WU/2024**

Dotyczy: **Dostawa materiałów szewnych na potrzeby oddziałów dla Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach**

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach uprzejmie informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust.2 i ust.3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U.2024 poz. 1320 t.j.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**UCZESTNIK 1**

**Pytanie 1 Część nr 13**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w część nr 13 poz.1 wosku chirurgicznego wytwarzanego z mieszaniny wosku pszczelego (80%) i palmitynianu izopropylu (20%)?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**UCZESTNIK 2**

**Pytanie 1 Dotyczy Zadania nr 10**

Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu nr 10 siatkę makroporową, monofilamentową niewchłaniałą polipropylenową. Niska masa 43,7 g/m<sup>2</sup>. Biokompatybilna. Dwuwymiarowy, lekki profil ułatwiający ułożenie siatki. Wytrzymała, zwarta konstrukcja splotu może być dowolnie kształtowana bez efektu strzępienia. Miękka, łatwodopasowująca się struktura splotu, grubość siatki: 0,44 mm, wielkość porów: 6,29 mm<sup>2</sup>, średnica włókna 0,12 mm. Pozwala na szybkie przerzastanie tkanki. Rozmiar siatki poz. 1, 3, 4, 5, 6 bez mian, poz. 2 - 30,5 x 30,5 cm, poz. 7 - 6 x 13,7 cm

**Odpowiedź: zgodnie z SWZ.**

**Zamawiający załącza do Specyfikacji Warunków Zamówienia brakujący załącznik nr 4 tj. parametry oceny jakości.**

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 3 i ust.6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r. poz. 1320) przedłuża termin składania ofert oraz następujące terminy:

**Termin składania ofert 27/11/2024r. godz. 11:00**

**Termin otwarcia ofert: 27/11/2024r. godz. 12:00**

**Termin związania z ofertą: 06/12/2024r**

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania oraz załącznik nr 4 – parametry oceny jakości, zostały zamieszczone na stronie zamawiającego [www.szpital.suwalki.pl](http://www.szpital.suwalki.pl) i na <https://e-propublico.pl>. Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i modyfikacji w złożonej ofercie

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 58/TP/WU/2024 z dnia 08/11/2024r.

Z poważaniem,

**Adam Szałanda**  
DYREKTOR  
Szpitala Wojewódzkiego  
im. dr. Ludwika w Suwałkach